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Ata da Trigésima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, 
realizada no dia trinta e um de outubro de (2024) dois mil e vinte e quatro. 
Aos trinta e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro (2024), 
na sede da Câmara Municipal de Vereadores, situada à Rua Manoel Luís 
Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra, Estado da 
Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os Senhores Vereadores: 
Presidente Interino Edmilson Ferreira Carneiro, Vice-Presidente Interino Paulo 
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Moaci dos Santos Primeiro Secretário Elismário de Oliveira Carneiro, Segundo 
Secretário Misael Bandeira Lopes e os demais Vereadores: Antonio Lisboa 
Carneiro Oliveira, Paulo Magno Sampaio de Santana e Agenário Carneiro, 
ausentes os vereadores Gilvanio Figueiredo dos Santos e Edilson Ferreira 
Carneiro Junior.0 Senhor Presidente invocando a proteção de Deus declarou 
aberta a sessão e solicitou ao primeiro Secretário a leitura do Salmo da Bíblia 
Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente determinou que fizesse a leitura das 
matérias em pauta: PL.N2 109/2023 dispõe sobre denominação de passagem 
molhada no Riacho do Negro, estrada que liga a sede a Lagoa Curral, neste 
município de Pé de Serra/Ba, de autoria do vereador Elismario de Oliveira. 
Terminada a leitura das matérias o Senhor Presidente passou para o Grande 
Expediente. Permitida a palavra o vereador Misael Bandeira Saudou os 

internautas, assistentes, agradecendo a Deus a oportunidade concedida e 

registrou a presença do Secretario de Agricultura Amilton Cerqueira. Falou do 
papel do vereador, destacando seu objetivo, trabalhar em prol da sociedade 

pedeserrense. Finalizou desejando um bom final de semana a todos. 

Permitida a palavra o Vereador Paulo Moaci saudou os presentes, internautas 

e autoridades, registrando a presença do Secretario de Agricultura Amilton 

Cerqueira. Falou sobre a Suplementação no orçamento vigente e as polêmicas 

causadas, esclarecendo que houve consenso entre os vereadores em acatar a 

proposta do vereador Elismario zerando, porem ficou acordado que quando o 

prefeito necessitasse mandaria a proposta detalhada para futura aprovação e 

que atualmente alguns dos vereadores discordavam ou se negam a aprovar. 

Citou que recentemente foi aprovada uma suplementação de 15% por cento, 
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onde o prefeito solicitou 30% e chamou atenção dos Vereadores para assumir 

suas responsabilidades e votar nas suplementações caso o município venha 



solicitar, pois o município não poderá parar. Aparteado o vereador Elismario, 
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endossou o pronunciamento do orador, afirmando que zerar a suplementação 
não prejudicou o município, pois todas a vezes que precisou foi dada. Finalizou 
agradeceu a presença de todos. Permitida a palavra o Vereador Paulo Magno 
saudou os presentes, internautas e autoridades presentes. Falou do descaso, 
segundo o orador da gestão atual referente o abandono da frota de veículos 
no galpão, afirmando que vários veículos estavam quebrados ou sucateados e 
que estavam fazendo propositalmente. Perguntou aos colegas vereadores se 
os mesmos estavam loucos, que não estavam enxergando tal situação. Disse 
ainda que recebiam mais de sete mil e quinhentos reais para fiscalizar o 
município e não faziam nada, chamando-os de parasitas e afirmou ser 
lamentável parlamentares falarem merdas e ir pra casa dormir, inclusive sua 

pessoa. Informou que votou em todas as suplementações, porem aprovar 
4suplementação com percentual de 90% era abrir mão de legislar. Finalizou 

afirmando que todas as secretarias tinham saldo positivo, inclusive a de 
Educação com mais de dois milhões e seiscentos mil reais em conta e que não 

aprovaria mais nenhuma suplementação do orçamento vigente. Terminados 

os oradores inscritos para falar o Senhor Presidente passou a Ordem do Dia e 

não havendo matérias em pauta para apreciação usando o tempo regimental 

declarou encerrada a sessão convidando os vereadores para a sessão 

seguinte Nada mais havendo a tratar, Eu Elismário de Oliveira Carneiro, 

Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata 

que após ser lida, discutida e aprovada vai assinada por mim e demais 

vereadores presentes. 
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